



江苏省武进高级中学:

星火赓续心向党 挺膺担当向未来

武进区主题团日活动暨集中入团仪式举行

□ 记者 覃露露

火红的5月,奋进的青春,我区各大校园里处处涌动着蓬勃朝气。5月17日,“星火赓续心向党 挺膺担当向未来”主题团日活动暨武进区集中入团仪式在江苏省武进高级中学顺利举行,来自全区各学校和社会领域的600余名新发展团员代表参加活动。

第一章:青春启航

下午2时,活动在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中拉开帷幕。省武高校长宋海永致辞。他从新时代青年应该要践行初心使命和责任担当、不断学习宣传贯彻党的二十大精神、进一步传承弘扬五四精神、切实增强先进性和光荣感等方面激励在场的数百名新发展团员和优秀青年代表。

时代召唤青年,更造就青年;未来属于青年,更需要青年。在省武高近80年的办学历程中,全体青年

谱写了一部报效祖国、服务人民、建设家园的青春史诗。如今,省武高青年自觉把优秀、勤奋和文明当作一种习惯,展现出“有理想信念、有科学精神、有扎实学识、有创新能力、有阳光心态”这“五有”品格。恰如此前举办的红歌大赛和参加的“强国复兴有我”高中生峰会,都是党旗所指、团旗所向。高考成绩节节攀高、高校喜报纷至沓来,更彰显了省武高青年笃志学习的奋进精神。

第二章:挺膺担当

“我志愿加入中国共产主义青年团,坚决拥护中国共产党的领导……”一句句庄严的誓词在大家心中久久回荡。省武高高一学生金昊昱从小就喜欢阅读红色爱国题材的书籍,励志长大成为一名光荣的中国共产党党员,此次参加入团仪式,便是踏上了第一步。“我会牢牢记住誓词,履行好团员义务,争做青年榜样。”金昊昱坚定地说。

《团章》规定,新团员必须参加入团仪式,在团旗下进行入团宣誓。这不仅意味着加入了团组织、成为了光荣的共青团员,也激励着所有人要树立



团员意识,坚定不移听党话、跟党走,真正做到思想上入团、行动上入团。团徽是中国共青团的象征和标志,团员证是团员身份的证明。在一系列入团流

程完成后,大家还一起了解了《团章》中团员的义务和权利,并视频连线了省武高优秀校友、北京大学研究生朱帧,以榜样的力量,激励全员奋勇前行。

第三章:赓续前行

近年来,区教育局、团区委按照“有阵地依托、有项目支持、有宣讲力量、有制度规范”的目标要求,联合打造了一批团员教育“实景课堂”,充分整合党政、社会、学校资源,以“菜单式”与“订单式”相结合的方式,为青年提供互动型、开放型、主题型等各类团课教育。活动现场,大家通过视频,一起线上“参观”了全区首批团员教育

“实景课堂”。入队、入团、入党,是青年追求政治进步的“人生三部曲”。为进一步推动党团队育人链条相衔接、相贯通,区教育局、团区委从基层一线选聘了一批思想理论水平高、示范引领效果好的团干部、青年教师,成立了武进区“党团队一体化协同育人”讲师团,并为首批“党团队一体化协同育人”讲师

团成员颁发了聘任证书。活动尾声,武进团区委书记周毓从“坚定信念、做胸怀理想的有志青年”“求真笃行、做勤学善思的有识青年”“敢于突破、做勇担重任的有为青年”三个方面寄语所有新团员。最后,全体起立奏唱《中国共产主义青年团团歌》,为活动画上圆满句号。



作为国家级示范高中、江苏省首批四星级学校、江苏省文明单位、江苏省德育先进学校、江苏省智慧校园示范校,多年来,省武高始终聚焦“立德树人”之根本任务,秉持“笃道求实”的校训,坚持“为了师生的和谐发展”的办学理念,为社会培养了一大批杰出人才。在新的发展道路上,全体省武高人将继续踔厉奋发、笃行不息,以青春之我、奋斗之我,为中国式现代化武进新实践挺膺担当!



省武高
微信公众号



省武高
视频号